
 
 
 

Stellenausschreibung 
 
Der Paritätische Wohlfahrtsverband Niedersachsen e. V. ist einer der sechs Spitzenverbände der Freien 
Wohlfahrtspflege in Niedersachsen und Dachverband für über 870 rechtlich und organisatorisch selbstständige 
gemeinnützige Mitgliedsorganisationen mit über 1 Mio. Einzelmitgliedern. In 42 verbandseigenen dezentralen Sozial-
zentren in ganz Niedersachsen mit über 3.300 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern wird soziale Arbeit mit und für 
die Menschen vor Ort und in den Landkreisen geleistet. Er unterhält Beratungsstellen unterschiedlicher Fachrich-
tungen, Qualifizierungswerkstätten für Jugendliche und Erwachsene, unterschiedliche Projekte der Jugendberufshilfe, 
der Jugendarbeit und der Flüchtlingsarbeit, eine Fachschule für Altenpflege, verschiedene ambulante Altenpflege-
dienste, Gewaltschutzeinrichtungen für Frauen und Kinder, Kindertagesstätten und vieles mehr. 
 
Der Paritätische Kreisverband Cuxhaven sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt 
 

einen Berufspraktikanten (m/w/d) 
(Soziale Arbeit/Sozialpädagogik) 

für verschiedene Bereiche der Jugendhilfe. 
 
Die wöchentliche Arbeitszeit beträgt 38,5 Stunden. 
 
Ihre Aufgaben: 

• Verantwortliche, konstruktive Mitarbeit in unseren Teams 
• Aneignung und Erwerb von Erfahrungen und Kenntnissen in verschiedenen Bereichen der Jugendhilfe im 

Rahmen des Ausbildungsplans 
 
Ihr Profil: 

• Abgeschlossenes Studium Soziale Arbeit/Sozialpädagogik -Bachelor 
• Gute Kooperations-, Organisations- und Kommunikationsfähigkeit 
• Hohe Leistungsbereitschaft, Belastbarkeit und Flexibilität 
• Konfliktfähigkeit, Bereitschaft zur Verantwortungsübernahme, Teamfähigkeit 
• EDV-Kenntnisse 
• Führerschein Klasse B 
 
Wir bieten: 

• Eine vielseitige und interessante Tätigkeit 
• Vergütung nach Betriebsvereinbarung 
• Eine Festanstellung nach dem Anerkennungsjahr wird angestrebt. 
 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? 
Dann bitten wir Sie um Übersendung einer aussagekräftigen Bewerbung (bestehend aus Anschreiben, 
Lebenslauf, Zeugnissen möglichst per Mail an: cuxhaven@paritaetischer.de 
oder per Post an: 
Paritätischer Wohlfahrtsverband Niedersachsen e.V.  
Kreisverband Cuxhaven 
Personalverwaltung 
Kirchenpauerstr. 1 
27472 Cuxhaven 
 
Cuxhaven, 08.05.2019 


